
3x3 Basket Tour sa sťahuje do Žiliny

  

Športový areál Bôrik bude počas prvého júnového víkendu plne obsadená, položené budú kurty
na 3x3 basketbal a piate podujatie 3x3 Basket Tour sa bude môcť uskutočniť. Pod záštitou
regionálneho organizátora v podobe Žilinskej mestskej basketbalovej ligy, Slovenskej
basketbalovej asociácie a Slovenskej streetballovej asociácie bude v sobotu 6. júna na
programe ďalšia zastávka tohtoročnej tour, ktorá bude zároveň zaradená do programu
„Streetball proti rakovine 2015“. Do siedmich kategórií sa môžu basketbaloví profesionáli, ale aj
našinci prihlásiť, pripravené pre nich budú hodnotné, ale aj tradičné prize money v hodnote
111,-€, ktoré môžu víťazi hlavnej kategórie k účasti na medzinárodných podujatiach.

Opäť je o čo bojovať, čo sa potvrdilo aj na predošlých turnajoch, ktoré zamiešali riadne s
poradím. Netreba váhať, cenných bodov do rebríčka už bude iba čím ďalej menej a menej.
Hľadať sa bude aj ďalší finalista smečiarskej súťaže Streetsportline Slam Dunk Contest, ktorá
vyvrcholí na festivale Grape v Piešťanoch. Samozrejmosťou bude aj VŠEMvs Free Throw
Contest opäť s hodnotnými cenami. Žilinský organizátor Roman Jantošík nám prezradil niečo
viac o priebehu sobotňajšieho turnaja: „Streetball proti rakovine napíše v sobotu už svoju
šiestu kapitolu a tak ako každý rok prináša viaceré novinky. Najdôležitejšou z nich je
zaradenie turnaja aj do celoslovenskej série 3x3 Basket Tour 2015, od ktorého ako
organizátori očakávame najmä zvýšenie konkurencie v hlavných kategóriách a s tým
spojené divácky atraktívnejšie zápasy. Účastníci sa okrem kvalitných zápasov môžu tešiť
aj napríklad na turnajové tričko, tombolu o zaujímavé ceny, ktorej výťažok bude
venovaný žilinskej onkológii. Čaká nás ďalšia streetballová sobota a pevne verím, že
tento rok opäť na ulici pod holým nebom a aj so slniečkom.“
Zaradenie žilinského podujatia do programu 3x3 Basket Tour okomentoval aj zakladateľ
Slovenskej streetballovej asociácie František Kubala: 
„Sme radi, že 3x3 Basket Tour pokračuje na tradičnom streetballovom podujatí v regióne
Žiliny a Kysúc, Streetball proti rakovine je dlhodobo stabilné a kvalitne pripravované
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podujatie. Sme veľmi radi, že sa nám v tomto roku podarilo dohodnúť a spojiť sily.
Pozývame všetkých do športového areálu Bôrik, veríme tomu, že nás čaká príjemný
streetballový deň.“
Čo všetko prinesie podujatie v Žiline, to si môžete pozrieť na 
videu
z minulého roka.

  

Prihlasovanie a všetky potrebné informácie o tomto, ale aj ďalších podujatiach nájdete na
oficiálnom webe podujatia – www.basketland.sk . Registrácia na piate podujatie bude
uzatvorená tradične vo štvrtok 4. júna úderom polnoci.
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https://www.youtube.com/watch?v=oR5nt9IE5BE
http://www.basketland.sk/

